


**DIJAMANT**

## **POLITIKA KVALITETA, BEZBEDNOSTI HRANE I ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE**

Osnovna misija je potpuno zadovoljenje zahteva, potreba i očekivanja kupaca i korisnika naših proizvoda i usluga uz prilagođavanje čitave poslovne aktivnosti potrebama ne samo postojećih već i potencijalnih kupaca.

Strateškim opredeljenjem smatra se opstanak u biznisu i na tržištu neprekidno poboljšavajući kvalitet i smanjujući troškove uz povećanje efikasnosti i efektivnosti kompletnog poslovanja. Agresivno nastupanje na tržištu obezbeđeno stalnim sopstvenim razvojem, uvođenjem novih tehnologija i savremene opreme u svoje pogone.

Orijentacija ka stvaranju sistema poslovanja u kojoj ideja o produktivnosti i kvalitetu treba da prožima sve delove i okupi svakog člana kolektiva gde su svi zaposleni uključeni u razvoj kompanije koristeći svoje znanje i iskustvo.

Prepoznavanje doprinosa svakog zaposlenog i obezbeđivanje radnih uslova u kojima su oni motivisani za pokazivanje svih svojih sposobnosti i stvaranja kod zaposlenog vere i ubeđenja da su kvalitet i zadovoljstvo kupca i njihov poslovni cilj.

Prihvatanje procesnog pristupa poslovanja i upravljanja svojim procesima kao jedinstvenim sistemom međusobno povezanih procesa, kojima ostvaruje sve postavljene ciljeve.

Korišćenje iskustva kompanija razvijenih zemalja i prihvatanja naučnih metoda u cilju transformacije odnosa prema radu od tradicionalnog do modernog, a uz zalaganje svih zaposlenih za poboljšanje kvaliteta od početka do kraja radnog procesa.

Zadovoljavanje svih zdravstvenih i nutricionističkih trendova u svom proizvodnom programu uz poštovanje zakonske regulative i primenu moderne tehnologije.

Briga o očuvanju životne sredine, vodeći računa o potrošnji prirodnih resursa (vode, električne energije, prirodnog gasa i goriva), generisanju opasnog otpada, zagađenju vazduha kroz emitovanje materija nastalih sagorevanjem, ispuštanju tehnoloških, atmosferskih i fekalnih otpadnih voda, emisiji buke i nastajanju prašine.

Naša trajna orijentacija je uvažavanje naših kupaca, razumevanje i balansiranje njihovih potreba i očekivanja uz obezbeđenje profitabilnog rasta i učvršćivanja kompanije kao lidera na domaćem i svetskom tržištu kroz kvalitet odvijanja poslovnih procesa na zadovoljstvo akcionara, zaposlenih i uprave.

Navedenu Politiku kvaliteta, bezbednosti hrane i zaštite životne sredine "DIJAMANT" AD će ostvarivati doslednom primenom i održavanjem zahteva:

**Sistema upravljanja kvalitetom u skladu sa standardom ISO 9001,**

**Sistema bezbednosti hrane i hrane za životinje - HACCP sistem,**

**Sertifikacije sistema bezbednosti hrane - FSSC 22000,**

**Sistema za proizvodnju bezbedne hrane za životinje - GMP+ standard,**

**Sistema upravljanja zaštitom životne sredine u skladu sa standardom ISO 14001,**

**HALAL standarda,**

**KOŠER standarda.**

**GENERALNI DIREKTOR**

U Zrenjaninu, 05. April 2017. godine

  
 /Vladimir Milović, dipl. ecc./